

**ગાંધીનગર સમાચાર**

# તલોદ તાલુકાના રણાસણ પાસે દારૂ ભરેલી જીપે ઊંટલારીને ટક્કર મારી ચાલક ફરાર

તલોદ, તા. ૨૨ તલોદ તાલુકાના રણાસણ નજીક રવિવારે પસાર થઈ રહેલી તાજપુર કેમ્પની ઊંટલારીને જીપે ટક્કર મારી ઊંટ તથા તેના માલિકને ઈજાઓ પહોંચાડી હતી. ત્યારબાદ તપાસ કરતા અકસ્માતગ્રસ્ત જીપમાંથી રૂ. ૫૦ હજારની કિંમતનો પાસ મરમીટ વગરનો દારૂનો જથ્થો તલોદ પોલીસને મળી આવ્યો હતો. રવિવારે તાજપુર કેમ્પ ખાતે રહેતા બનાભાઈ રાવળ સિમેન્ટના યુવા ભરવા માટે ગાંભીર જતા હતા.

ત્યારે રણાસણ નજીકથી પસાર થતી પુરઝડપે જીપે નં. જીજે-૮-એક-૩૩૪૩ ના ચાલક ગફલતભરી હંકારી ઊંટલારીને ટક્કર મારી હતી. જેના કારણે બનાભાઈ રાવળ અને ઊંટને ઈજાઓ થઈ હતી. તથા ઊંટલારીને ૪૦,૦૦૦ જેટલુ નુકશાન પણ થવા પામ્યું હતું. જો કે અકસ્માત થતાની સાથે જ આસપાસના ખેતરોમાં કામ કરતા બેડૂતોએ આવી તરત જ તલોદ પોલીસ સ્ટેશનમાં જાણ કરી હતી. ત્યારબાદ તલોદ પોલીસે બનાબા

ખાતા પતાસુ મળ્યું તેવી રશમ અપનાવી અકસ્માતગ્રસ્ત જીપમાં તપાસ કરતાં લોકોના ટોળાઓએ દારૂનો જથ્થો પણ હોવાનું જણાવ્યું હતું. જો કે જીપનો ચાલક અકસ્માત થયા બાદ ભાગી ગયો હોવાનું જાણવા મળ્યું હતું. તલોદ પંથકમાં ખૂલ્લેઆમ ચાલતી દારૂની ડાટીઓ પર દારૂ પહોંચાડવા જતી આવી જીપો અને રિક્ષાઓ પર કાબુ લાદવા લોકોએ પોલીસ સમક્ષ ઉગ્ર માંગ કરી હતી.

## ઊંઝા નજીક પીકઅપ ડાબુ પલ્ટી ખાતા એકનું મોત બે ને ઈજા

ઊંઝા નજીક ડાઈવે પર એક માલવાહક પીકઅપ ડાબુ અચાનક માર્ગ પર પલ્ટી ખાઈ જતા અંદર બેઠેલ મજૂરો પૈકી એકનું ઘટનાસ્થળે કડરૂણ મોત નિપજ્યું હતું, જ્યારે બે મજૂરોને ઈજાઓ થઈ હતી. ઉનાવાની ક્લીનીંગ ફેક્ટરીમાંથી વરીયાળીની બોરીઓ ભરીને પીકઅપ ડાબુ ઊંઝા તરફ આવી રહ્યું હતું ત્યારે ઊંઝા નજીક રેલવેના ગરનાળા પાસે અચાનક જ પલ્ટી ખાઈ ગયું હતું. જેથી ગાડીમાં બેઠેલ મજૂરો પૈકી સોહનસિંહ મારવાડી (ઉં.વ.૫૦)નું ઘટનાસ્થળે કડરૂણ મોત નિપજ્યું હતું. જ્યારે બે મજૂરોને ઈજાઓ થતા તેઓને સારવાર અર્થે ઊંઝા કોટેજ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા. આ બનાવ અંગે ઊંઝા પોલીસે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

## સાગપુર ગામ પંચાયત કચેરીનું લોકાર્પણ કરાયું

તલોદના સાગપુર ગામે નવ નિર્મિત સાગપુર ગામ પંચાયત કચેરી અને ચોરાનું આજે સાંસદ દિપસિંહ રાઠોડ દ્વારા લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં મોટી સંખ્યામાં ગ્રામજનો અને આમંત્રિતો હાજર રહ્યા હતા. આ લોકાર્પણ કાર્યક્રમમાં સાંસદે સરકારની વિવિધ પ્રજાલક્ષી યોજના વિશે માહિતી આપી હતી અને સરકારની કામગીરી અંગે પણ નાગરિકોને વાકેફ કર્યા હતા.



સહજાનંદ સિદ્ધી યુવક મંડળ દ્વારા ગરીબો અને પીડીતોને ધાબળા વિતરણ કરાયું હતું તે પ્રસંગની તસવીર

### હેલીપેડ બનશે

અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ સેન્ટર બનાવી દેવાયું છે. જેથી તે નકામુ બનાવી દેવાયું છે. કોબા સ્થિત ભાજપના કાર્યાલય પાસે બનાવેલુ હેલીપેડ નાનું છે અને ત્યાં માત્ર એક જ હેલીકોપ્ટરનું લેન્ડિંગ થઈ શકશે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની સુરક્ષા માટે સ્પેશિયલ પ્રોટેક્શન યુપ દિલ્હીથી ત્રણ હેલીકોપ્ટર લઈને આવશે. એટલે વધુ સંખ્યામાં હેલીકોપ્ટર લેન્ડ થઈ શકે તેવું હેલીપેડ બનાવવામાં આવી રહ્યું છે.

### વેલકમ કરાશે

● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ અને ઐતિહાસિક બનશે. વાઈબ્રન્ટ દરમિયાન વિવિધ ચાર દેશના પ્રધાનમંત્રી ફોરેન ડેલીગેટ્સ સહિત અન્ય વી.આઈ.પી. મહાનુભાવો પણ હાજરી આપવાના છે. જેના પરિણામે જરૂરી વ્યવસ્થા જાળવવા પણ કેટેગરી નિયત કરવામાં આવી છે. જેમાં સ્ટાર ગોલ્ડ, ગોલ્ડ, સીલ્વર, રેડ અને બ્લ્યુ તેમજ કેટેગરી મુજબ કાર્યક્રમો દરમિયાન વ્યવસ્થા જળવાઈ રહે તેવું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. મહાનુભાવોના એન્ટ્રી, એક્ઝિટ, સીટીંગ એરેન્જમેન્ટ, કેટરીંગ ઉપરાંત ટ્રાફિક રૂટની અવરજવર માટે પણ આ કેટેગરી મુજબ જ વ્યવસ્થા નિયત કરવામાં આવી છે.

### ઠંડી યથાવત

● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ ઝડપથી પતાવી વહેલા સૂઈ જવાનો આગ્રહ રાખી રહ્યા છે. આગામી દિવસોમાં પણ ઠંડીનું તીવ્ર મોજુ યથાવત રહેવાની આગાહીના કારણે લોકોમાં ચિંતા ફેલાઈ છે. વહેલી સવારે સૂઈ જતા બાળકોને નગરજનો સ્વેટર અને મફલર ટોપી વગેરેમાં લપેટીને મોકલી રહ્યા છે. નગરના માર્ગો પર બપોરના સમયે પણ ટુચ્છીલર ચાલકોને મોઢા પર મફલર કે રૂમાલ બાંધવો પડે

શબ્દાવલી - પપલડ		
૧		૨ ૩
		૪
૫	૬	૭ ૮ ૯
૧૦		૧૧ ૧૨
	૧૩	૧૪
૧૫		૧૬ ૧૭ ૧૮
	૧૯	૨૦
૨૧		૨૨

આડી ચાવી	ઊભી ચાવી
૧. અખતરો કરવો (૫)	૧. અણસમજુ, જડ (૪)
૨. પરવા, ફિકર (૨)	૨. થોરે ઘોરે... અવાજ થાય (૪)
૩. મહુ ઘટ્ટી ઉપર કરેલ ચણપર (૩)	૩. માર-માર કર્યા કરે તેવું (૪)
૪. વૃદ્ધાશ્રમ (૫)	૪. રણકવાનો અવાજ (૪)
૫. બતકને અંગેજીમાં... કહેવાય (૨)	૫. પ્રેતધોનીની સ્ત્રી (૩)
૬. સિંહની ત્રાડ (૩)	૬. એકદમ રસવાળુ તરબોળ (૫)
૭. સરકી જાય તેવું (૪)	૭. રેતનું મેદાન (૨)
૮. રોવું, કુટવું (૫)	૮. વહેણ કે... બધાએ મરવાયું (૨)
૯. કિનાર, ધાર (૨)	૯. પાનુ, કોઠી વગેરેની ઊભી (૨)
૧૦. ડાબી બાજુનો (૨)	૧૦. અંધારું (૩)
૧૧. જરીક, સ્નેહ (૨)	૧૧. પુખ્પ (૩)
૧૨. ખાવાની વસ્તુ, મારું (૨)	૧૨. યુક્તિ, મોકો (૨)
૧૩. હાથીની સંભાળ કે તેની ઉપર અંકુશ રાખનાર (૪)	
૧૪. બેસવા વપરાતુ કાપડ (૩)	

### શબ્દાવલી પપલડના જવાબ

**આડી ચાવી :-** (૧) ઉધામો (૪) ધરપત (૮) પકવાન (૯) સરોજ (૧૦) ઘાણા (૧૧) વધ (૧૪) રાગ (૧૫) ટમટમ (૧૭) તમા (૧૮) કાકેલો (૨૧) ગાવ (૨૨) પાવરથા (૨૩) નવુ (૨૪) ઓસડ  
**ઊભી ચાવી :-** (૧) ઉપરવટ (૨) ધાક (૩) મોવાળો (૫) રસધારા (૬) પરોણાગત (૭) તજ (૧૨) ધમકાવતું (૧૩) ડુમલો (૧૬) ટફ (૧૮) મારધાડ (૨૦) ધુવડ (૨૧) ગાન (૨૨) પાસ

# રાજ્યમાં ૨૫મીથી શ્રમયોગી કલ્યાણ મેળા કાર્યક્રમનો પ્રારંભ થશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ આગામી ૨૫મી ડિસેમ્બર ૨૦૧૪ના દિવસે અટલજીના જન્મદિને રાજ્યભરમાં રાજ્ય સરકાર દ્વારા શ્રમયોગી કલ્યાણ મેળાઓનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. એમ શ્રમ અને રોજગાર મંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ જણાવ્યું છે. આ અંગેની વિગતો આપતાં શ્રમ રોજગાર મંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ જણાવ્યું હતું કે રાજ્યમાં શ્રમિકોની કુલ ટકાવરીમાંથી લગભગ ૭૩ ટકા જેટલા કામદારો અસંગઠિત ક્ષેત્રમાંથી આવે છે. આવા કામદારો પાસે આવડત છે કુશળતા છે પરંતુ પધ્ધતિસરની તાલીમનો અભાવ છે. જન્મજાત કુશળ કારીગરો છે પરંતુ વ્યવસાયગત સજ્જતા માટે પધ્ધતિસરની તાલીમ નથી અપાતી. તેમણે જણાવ્યું હતું રાજ્ય સરકાર આવા કામદારોના દ્વારા સુધી પહોંચીને તેમને મળવા પાત્ર લાભો અને કાયદાઓની સમજ આપીને તેમની આવડત અને કુશળતાને રાજ્યના અને રાષ્ટ્રના વિકાસમાં જોડવા માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા આ શ્રમયોગી કલ્યાણ મેળાનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે.

આ શ્રમયોગી કલ્યાણ મેળામાં અસંગઠિત કામદારો જવા કે રિક્ષા, ટેકસી, ટ્રક ચાલકો મરેગા હેઠળ કામ કરતા શ્રમયોગીઓ રાજ્ય સરકાર જાહેર સાહસો સ્થાનિક સ્વારાજ્યની સંસ્થાઓ હસ્તકના બાંધકામ શ્રમયોગી એપીએમસી દૂધ મંડળીમાં કામ કરતાં શ્રમિકો મિશન મંગલમ હેઠળના જૂથ વન મંડળીઓમાં કામ કરતાં શ્રમિકો બાંધકામ શ્રમિકોની જિલ્લા સહ મોટા પ્રમાણમાં નોંધણી કરી રાજ્ય સરકાર દ્વારા અપાતા લાભો આપીને વન અમ્બેલા દ્વારા આર્થિક સુરક્ષા આપવામાં આવશે. શૈઘોગિક ક્ષેત્રને વેગવંતુ બનાવવા વાઈબ્રન્ટ ગુજરાતનું રાજ્ય સરકાર દ્વારા આગામી દિવસોમાં આયોજન કરવામાં આવનાર છે. ત્યારે આ શ્રમયોગી કલ્યાણ મેળા દ્વારા આ શ્રમિક શક્તિને વાઈબ્રન્ટ ગુજરાતમાં આવનાર ઔદ્યોગિક શક્તિ સાથે જોડીને ગુજરાતના સર્વાંગી વિકાસનો દેઢ સંકલ્પ છે. રાષ્ટ્રીય ડિસેમ્બરથી ત્રણ દિવસ ચાલનારા શ્રમયોગી કલ્યાણ મેળાઓ રાજ્યમાં ૨૦ જગ્યાઓ પર યોજાશે. આ કાર્યક્રમ મંત્રીઓ અને પદાધિકારીઓની હાજરીમાં યોજાશે.

# કલોલમાં કમળાએ પુનઃ માથું ઉંચક્યું

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ ગાંધીનગર જિલ્લાના કલોલ શહેરમાંથી આજે કમળાના છ જેટલા કેસ મળી આવતાં આરોગ્યતંત્ર ચોકી ઉઠ્યું છે. જિલ્લાના કલોલ શહેરમાં કમળાનો ઉપદ્રવ બીજાવાર આ

સીઝનમાં જોવા મળ્યો છે. અગાઉ પણ ૨૦ જેટલા કેસ નોંધાયા હતા. કલોલ શહેરના પૂર્વ પટ્ટી વિસ્તારમાં પાણીની પાઈપલાઈનો જુની થઈ ગઈ હોવાથી આ વિસ્તારમાંથી જ કમળાના કેસો મળી રહ્યા છે તેમ આરોગ્યતંત્રના સૂત્રોનું કહેવું છે. દરમિયાન જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી રવિશંકરે પણ કલોલ શહેરના પાણીના કલોરીનેશન માટે કડક તાકીદ ગત સમાહે સંચારી રોગની સમીક્ષા બેઠક દરમિયાન જ આપી હતી જે ઉલ્લેખનીય છે.

# ગુજરાતને એઈમ્સ જેવી આરોગ્ય સંસ્થા આપવા મુખ્યમંત્રીએ રજૂઆત કરી

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ મુખ્યમંત્રી શ્રીમતી આનંદીબહેન પટેલે નવી દિલ્હીમાં કેન્દ્ર સરકારના રેલ્વેમંત્રી, આરોગ્ય મંત્રી અને ખાતર-રસાયણ મંત્રીશ્રીઓને મળીને ગુજરાતના મહત્વપૂર્ણ પ્રશ્નોના નિરાકરણ માટે પરામર્શ હાથ ધર્યો હતો. મુખ્યમંત્રીશ્રીએ રેલ્વેમંત્રીશ્રી સુરેશ પ્રભુ સાથેની બેઠકમાં અમદાવાદ મેટ્રોલેલ પ્રોજેક્ટની પ્રગતિની તેમને જાણકારી આપી હતી તેમજ સાબરમતી અને સુરત રેલ્વે સ્ટેશનોના આધુનિકરણ અપગ્રેડેશનની માંગણીનો પુનરોચ્ચાર કર્યો હતો. રેલ્વે મંત્રીશ્રીએ મુખ્યમંત્રીશ્રીની આ માંગનો સકારાત્મક પ્રતિભાવ આપતાં કહયું કે આગામી વાયબ્રન્ટ સમિટ ૨૦૧૫માં રેલ્વે મંત્રાલય ગુજરાત સરકાર સાથે આ સંદર્ભમાં ૫૪ સાઈન કરશે. શ્રીમતી આનંદીબહેન પટેલે સરદાર સરોવર પ્રોજેક્ટસ અન્વયે ૩૮ જેટલા કેનાલ રેલ્વે કોસિંગને રેલ્વે મંત્રાલયની પરવાનગી મળવાની બાકી હોવા અંગે રેલ્વે મંત્રીશ્રીને રજૂઆત કરી હતી. કેન્દ્રીય મંત્રીશ્રીએ મુખ્યમંત્રીશ્રીને આ બાબતે શક્ય

કલેવું છે. દરમિયાન જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી રવિશંકરે પણ કલોલ શહેરના પાણીના કલોરીનેશન માટે કડક તાકીદ ગત સમાહે સંચારી રોગની સમીક્ષા બેઠક દરમિયાન જ આપી હતી જે ઉલ્લેખનીય છે. રવિશંકરે પણ કલોલ શહેરના પાણીના કલોરીનેશન માટે કડક તાકીદ ગત સમાહે સંચારી રોગની સમીક્ષા બેઠક દરમિયાન જ આપી હતી જે ઉલ્લેખનીય છે. મુખ્યમંત્રીશ્રીએ સુરતમાં MBBSની ૧૦૦ અને વડોદરામાં ૭૦ બેઠકો કેન્દ્રીય આરોગ્ય મંત્રાલય મંજૂર કરે તેવી અપેક્ષા વ્યક્ત કરવા સાથે સાથે ભારત સરકારની સહાયથી ગુજરાતમાં ESI મેડિકલ કોલેજ શરૂ કરવાની નેમ પણ દર્શાવી હતી. મુખ્યમંત્રીશ્રીએ કેન્દ્રીય ખાતર-રસાયણ મંત્રીશ્રી અનંથકુમારને મળીને રાજ્યના ખેડૂતો માટે સ્વદેશી યુરિયા તથા આયાતી યુરિયાના પૂરતા પૂરવઠા માટે વધુ રેક પોઈન્ટસ ફાળવવા વિનંતી કરી હતી.

ગુજરાતમાં એઈમ્સ-AIIMS જેવી આરોગ્ય સંસ્થા શરૂ કરવા માટેની રાજ્ય સરકારની તત્પરતા અને આ માટે વડોદરા-રાજકોટમાં જગ્યા સુનિશ્ચિત કરવાની વ્યવસ્થાથી મુખ્યમંત્રીશ્રીએ કેન્દ્રીય આરોગ્ય મંત્રીશ્રીને માહિતગાર કર્યા હતા. મુખ્યમંત્રીશ્રીએ ગુજરાતમાં ચાલી રહેલા સિકલસેલ એનિમિયા કંટ્રોલ પ્રોગ્રામનો રાષ્ટ્રીય સ્તરે સમાવેશ કરી તે માટે વિશેષ નાણાં ફંડ આપવાની ભારપૂર્વક રજૂઆત કરી...

## કાર્યાપલટ કરી... ● ગ્રીષ્મ પાનાનું ચાલુ

હતું. જેના પરિણામે આ બે સર્કલની અવદશા થઈ ગઈ હતી. જેના પ્રત્યાઘાત નગરજનોમાં તથા અખબારોમાં વારંવાર જોવા મળ્યા હતા. આ બે સર્કલ પાનગી પ્રકાશનો જાહેરાતો માટે ઉપયોગ કરી લેતા હતા. તે વળી બિન જરૂરી ઘાસ અને સામગ્રી અહીં માત્ર પ્રમાણમાં જોવા મળતી હતી અને ઢોર-ઢાંખર આ સર્કલો ઉપર કરતા નરરે પડતાં હતા. પરંતુ વાઈબ્રન્ટ સમિટ અન્વયે સમગ્ર નગરનો ખુણે ખુણો બદલાઈ રહ્યો હતો. જેમાં આ બે સર્કલની પણ કાર્યાપલટ શરૂ કરાઈ છે. કડરૂણ સર્કલની કંદરૂપી કડરૂણનો અંત આવ્યો છે. તે સંસ્કાર સર્કલના ભુલાયેલા સંસ્કાર ફરીથી પ્રગટ થયા છે. જેથી હવે આ બે સર્કલો પોતાના નામ પ્રમાણેના ગુણ દેશ્યમાન કરશે. જો કે આ બે સર્કલની જાળવણી પણ અત્યંત આવશ્યક બની રહેશે. અન્યથા સમય જતાં ફરીથી એ જ દશા થશે તેવું નગરજનો માની રહ્યા છે. તેની દાક પ્રણાલી મુજબ આ બે સર્કલને પણ દાક આપી જવાબદારી સુનિશ્ચિત કરી દેવાય તે પણ ઈચ્છનીય છે. જેથી નગરની આ આગવી ઓળખ સુંદર અને આકર્ષિત બની રહે. હાલમાં રાજ્ય અને સ્થાનિક તંત્ર નગરની સુંદરતામાં ક્યાસ ન રહે તે માટે કમર કરી રહ્યું છે.

દાનના નગરપાલિકા		
ઇ. બનાસકાંઠા		
ઓનલાઈન ટેન્ડર નોટીસ		
નગરપાલિકા ધાનેરા દ્વારા ભૂગર્ભ ગટરનો ૩મેજર રોડ રીપેરીંગ કામ જેની અંદાજિત કિંમત રૂ. ૨૦.૦૦ લાખ છે. માન્ય યોગ્ય શ્રેણીમાં નોંધાયેલ ઈજારદારશ્રીઓ પાસેથી ઓનલાઈન ટેન્ડર માંગવામાં આવે છે. વિગતવાર નોટીસ વેબસાઈટ <a href="http://nprocure.com">http://nprocure.com</a> ઉપર તા. ૨૩/૧૨/૨૦૧૪ અને ન્યારબાદ જોઈ શકાય અને ઘઉંનલોડ કરી શકાય. ધાનેરા નગરપાલિકા તમામ ટેન્ડર સ્વીકારવા કે રીજેક્ટ કરવા અંગેની પોતાનો અધિકાર અખાતિત રાખે છે.		
ક્રમ	વિગત	તારીખ
૧	ટેન્ડર ડેક્રુમેન્ટ ડાઉનલોડ	તા. ૨૪/૧૨/૨૦૧૪ થી તા. ૨૫/૧૨/૨૦૧૪ રોજ ૧૮-૦૦ કલાક સુધી
૨	ટેન્ડર ઓન લાઈન સબમીશન	તા. ૨૫/૧૨/૨૦૧૪ રોજ ૧૮-૦૦ કલાક સુધી
૩	ટેન્ડર ફી, ઈએમપી (બાનામુક્તિ પ્રમાણપત્ર માન્ય રહેશે નહીં) અને અન્ય દસ્તાવેજો હાઈ કોપીમાં 'બીક ઓફિસર નગરપાલિકા ધાનેરાના નામે સીલબંધ કરવામાં આરપીએ/સી/૨૦૧૩ પોસ્ટલી રજૂ કરવાની તારીખ	તા. ૨૫/૧૨/૨૦૧૪ થી તા. ૨૬/૧૨/૨૦૧૪ કલાક ૧૬-૦૦ સુધી
૪	ટેન્ડર ઓપનીંગ	તા. ૨૬/૧૨/૨૦૧૪
આ કામની વિગતો ક્રમક્રમજાના દિવસો દરમિયાન ઉપરોક્ત કચેરીનો સંપર્ક સાધવાની મળી શકશે. નં.પા.ધા/બાંધકામ/ધાનેરા /૨૦૧૪, નગરપાલિકા કચેરી ધાનેરા તા. ૨૦/૧૨/૨૦૧૪ (મોડર્નિઝેશન વિભાગ/બેન. પુરોહિત) (પીનાબેન.એમ. પટેલ) (બળવંતજી સી. બારોટ) /C ચીફ ઓફિસર વેરવરસન બાંધકામ સમિતિ ઉપમુખ પ્રમુખ નગરપાલિકા ધાનેરા નગરપાલિકા ધાનેરા નગરપાલિકા ધાનેરા નગરપાલિકા ધાનેરા		

નમુનો - 'ડી'		
મહેસુલ વિભાગ, સચિવાલય, ગાંધીનગર		
જમીન સંપાદન અધિનિયમ-૧૯૮૪ (સને ૧૯૮૪નો ૧લો)		
જિલ્લો : મહેસાણા	તારીખ : / / ૨૦૧૪	
ક્રમાંક : ૨૫૫/૨૦૧૪/૨૭/૧૫૫૩/૧૬૩૩/૬	ભારતના બંધારણની કલમ-૨૫૮ના ખંડ (૧) અન્વયે બહાર પાડવામાં આવેલ ભારતસરકારના ખેતી (ગ્રામ) કાયદા (વિભાગ) મંચાલય તા. ૨૦/૮/૧૯૮૦ના જાહેરનામા નં. ૧૨૦૧/૧૩/૨૭/૮૪/અલ.આર./એસ.ઓ./૭૮૦/ઈ) દ્વારા ગુજરાત રાજ્યના પ્રદેશમાં સંધાન હેતુ માટે જમીન સંપાદન સંબંધમાં સને : ૧૯૮૪ના જમીન સંપાદન અધિનિયમ (સને ૧૯૮૪નો ૧લો) હેઠળના કેન્દ્રીય સરકારના કાર્યો ગુજરાત સરકારને સોંપવામાં આવ્યા છે. એથી,	
અને સરકારશ્રીના મહેસુલ વિભાગ ગાંધીનગરના જાહેરનામા ક્રમાંક : અમ/૨૦૧૩/૩/૨૫ મ/જમલ/૧૫૧૩/૧૬૩૩/૬ તા. ૨૮/૧૧/૨૦૧૩ જે કાયદાનુસાર તા. ૨૮/૧૧/૨૦૧૪ ના રોજ પ્રસિદ્ધ કરાવાયેલ તેથી જાહેર કરવામાં આવ્યું હતું છે. આ સાથેની અનુસૂચિમાં દર્શાવવામાં આવેલ જમીનો (હવે પછી અહીં ઉક્ત જમીનો તરીકે ઉલ્લાખાયેલા) ની જરૂર પડે તેવો સંબંધ હતો. જેથી સને : ૧૯૮૪ના જમીન સંપાદન અધિનિયમ (સને - ૧૯૮૪નો ૧લો)ની કલમ-પ(એ)ની પેટા કલમ (૨) મુજબ ખાસ જમીન સંપાદન અધિકારી તેલ અને કુદરતી વાયુ કોર્પો.લી. મહેસાણાના અહેવાલ પર વિચારણા કર્યા બાદ ગુજરાત સરકારને ખાતરી થઈ છે કે, સાથેની અનુસૂચિની આસન (૩)માં દર્શાવેલ જાહેર હેતુસર ઉક્ત જમીનો સરકારી ખર્ચે સંપાદન કરવાની જરૂરી છે. એથી ઉક્ત અધિનિયમ (૧૯૮૪નો ૧લો)ની કલમ-૬ની જોગવાઈઓ હેઠળ જાહેર કરવામાં આવે છે કે, આ સાથેના અનુસૂચિના આસન (૩)માં દર્શાવેલા જાહેર હેતુ માટે જમીનોની જરૂરત છે. એવી ઉક્ત અધિનિયમની કલમ-૩ના ખંડ (સી) અન્વયે ખાસ જમીન સંપાદન અધિકારી, તેલ અને કુદરતી વાયુ કોર્પો.લી. યુનિટ-૨ મહેસાણાને ઉક્ત જમીનો સંબંધમાં હવે પછી કરવાની બધી કાર્યવાહી માટે કલેક્ટરશ્રીના કાર્યો બજાવવા નિમવામાં આવે છે. ઉક્ત જમીનોની સંપ્રતિ માટે ઉક્ત અધિનિયમની કલમ-૭ અન્વયે હુકમ મેળવવાની પણ તેમને સુચના આપવામાં આવે છે. ખાસ જમીન સંપાદન અધિકારી તેલ અને કુદરતી વાયુ કોર્પો.લી. યુનિટ-૨ મહેસાણાની કચેરીએ ઉક્ત જમીનોનો નકશો તપાસી શકશે.		
જિલ્લો : મહેસાણા	તાલુકો : મહેસાણા	ગામ : નવી શેઠાવી
સ.નં.	હે.આર.ઓ.ની.	જે હેતુ માટે જરૂરી છે તે જાહેર હેતુ
૨૩૧ પૈકી	૦૦-૩૩-૮૨	ઓ.એન.જી.સી.
૨૩૪ પૈકી	૦૦-૦૪-૫૦	મહેસાણા પ્રોજેક્ટના શારકામ નં.
૨૩૫ પૈકી	૦૦-૦૫-૬૦	
૨૩૬ પૈકી	૦૦-૦૧-૮૮	
૨૩૭ પૈકી	૦૦-૦૮-૦૨	એન.એન.ઈ.એસ. માટે
૨૩૮ પૈકી	૦૦-૩૮-૫૪	કાયમી વ.કે. નં.
૨૩૯ પૈકી	૦૦-૩૭-૬૮	૨/૨૦૦૮
જિલ્લો : મહેસાણા	તાલુકો : કડી	ગામ : કેયલ
૫૮ પૈકી	૦૦-૦૩-૮૨	
કુલ	૦૧-૩૪-૦૬	
ગુજરાત રાજ્યના રાજ્યપાલશ્રીના હુકમથી અને તેમના નામે સહી/સહી/ (કે. ડી. અંસારી) (હરિષ્ સં. પ્રજાપતિ) ખાસ જમીન સંપાદન અધિકારી (સરકારના ઉપસચિવ) ઓ.એન.જી.સી. યુનિટ-૨ મહેસાણા ક્રમાંક:નાખાનિ/મહે/૨૬૦/૧૪-૧૫		